

## 万泽实业股份有限公司 关于控股子公司获得政府股权投资资金的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、基本情况

根据深圳市经济贸易和信息化委员会 2016 年 8 月 12 日下发的《关于“低密度高性能镍基高温合金研发及产业化”项目资金申请报告的批复》（深经贸信息新兴字[2016]122 号），本公司控股子公司深圳市万泽中南研究院有限公司（以下简称“万泽中南研究院”）“低密度高性能镍基高温合金研发及产业化”项目经深圳市政府批准，已被列入深圳市战略性新兴产业和未来产业发展专项资金 2016 年第二批扶持计划（航空航天产业类）；深圳市财政安排资助资金 3,000 万元，其中 1,500 万元直接资助资金已到账（根据政府补助类型计入“递延收益”），1,500 万元为股权投资资金，将由深圳市远致创业投资有限公司（以下简称“远致创投”）按有关投资合同或协议约定对万泽中南研究院进行出资。

万泽中南研究院于 2017 年 5 月 23 日收到远致创投上述股权投资资金。远致创投本次对万泽中南研究院的增资情况具体如下：远致创投以 1,500 万元增资万泽中南研究院，其中 157.19 万元计入万泽中南研究院注册资本，余额 1,342.81 万元计入万泽中南研究院资本公积金。本次增资后，万泽中南研究院仍为公司控股子公司。

### 二、对上市公司影响

本次获得政府股权投资资金，使万泽中南研究院公司再次获得低成本资金支持，有利于万泽中南研究院先进高温合金材料及构件等研制项目的进一步顺利推进。

特此公告。

万泽实业股份有限公司

董 事 会

2017年5月24日